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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Nijed Zakhour):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga do título
de Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Sidney Costa.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO, Deputado Nijed Zakhour;
- HOMENAGEADO, Bispo Sidney Costa;
-ADMINISTRADOR DO RIACHO FUNDO E AUTOR DO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, Deputado Aguinaldo de
Jesus;
- PASTOR DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, Celso
Gonçalves Aguiar de Oliveira;
- DEPUTADO FEDERAL Jorge Pinheiro;
- DEPUTADO FEDERAL Marcos de Jesus.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS, autor do projeto de decreto
legislativo.

- Expõe as razões que o levaram a propor a concessão do
título de Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Sidney Costa.

- Descreve o trabalho que o homenageado realiza, desde os
quatorze anos, pelos carentes e aflitos.

- Ressalta que, aos dezenove anos, depois de sua
conversão, o Bispo Sidney Costa iniciou a sua missão
evangelística.

- Acredita que esta homenagem ao Bispo Sidney Costa só foi
possível porque Deus assim o quis.
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DEPUTADO FEDERAL JORGE PINHEIRO

- Enfatiza que o título de Cidadão Honorário de Brasília traz
em si uma responsabilidade.

- Discorre sobre o significado da distinção com esse título.
- Contrasta a forma de combater a criminalidade: a polícia

prende, ao passo que o Bispo Sidney Costa trabalha o social.
-Afirma que o Governo já reconhece a importância do

trabalho social de evangelização realizado pelas igrejas
evangélicas.

DEPUTADO WASNY DE ROURE(PT)

- Reconhece a justeza da concessão deste título ao Bispo
Sidney Costa.

- Destaca a atuação do homenageado no Projeto da
Solidariedade, na reconstrução da dignidade e do caráter de
presidiários e, ainda, na recuperação de viciados.

- Disserta a respeito do papel dos evangélicos para o
estabelecimento da justiça social e da democracia no Brasil.

- Exorta o Bispo Sidney Costa a continuar sendo um
paradigma para a sociedade.

DEPUTADO FEDERAL MARCOS DE JESUS

- Reafirma a força que a união das pessoas pode exercer
para a transformação e para a vitória dentro da sociedade.

- Ressalta a união entre o Bispo Sidney Costa, o Deputado
Jorge Pinheiro e o Deputado Aguinaldo de Jesus em prol do futuro
de Brasília e do Brasil.

- Lamenta a violência e a situação do ensino público em
nosso País.

- Acredita que o evangelismo pode mudar essa situação.
- Presta homenagem às mulheres na pessoa da esposa do

Bispo Sidney Costa.
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DEPUTADO JOSÉ SANTOS

- Chama a atenção para o fato de que, em apenas quatro
anos, o Bispo Sidney Costa se tornou uma figura notória na
sociedade brasiliense.

- Reafirma a justeza desta homenagem.

BISPO SIDNEY COSTA, homenageado.

- Presta homenagem a sua esposa.
- Estende a honra deste título aos pastores que trabalham ao

seu lado e a todos os pastores presentes.
- Explica que a Igreja Universal do Reino de Deus trabalha

em unidade.
- Faz uma analogia de sua posição como Cidadão Honorário

de Brasília com a de Paulo, apóstolo, como cidadão de Roma.
- Reafirma a sua fé em Deus e em Jesus.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Nijed Zakhour):

- Cita o profeta Isaías a fim de asseverar o propósito de Deus
na vida do Bispo Sidney Costa.

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Autoridades presentes, senhoras e

senhores, bom-dia.

Em nome do Exmo. Sr. Presidente desta Casa, Deputado Gim

Argello, e de todos os Parlamentares, iniciamos esta sessão solene para a

entrega do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Sidney Costa,

em conformidade com o Decreto Legislativo n° 846, de 2002, de autoria do

Deputado Aguinaldo de Jesus.

Faremos agora a composição da Mesa da presente sessão: para

presidi-la, convidamos o Deputado Nijed Zakhour; o homenageado desta

manhã, Bispo Sidney Costa; o Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Pinheiro; o

Sr. Administrador do Riacho Fundo e autor do decreto legislativo que

possibilitou a realização desta homenagem, Sr. Deputado Aguinaldo de

Jesus; o Pastor da Igreja Universal do Reino de Deus, Sr. Celso Gonçalves

Aguiar de Oliveira.

Convidamos todos a se colocarem de pé para ouvirmos o Hino

Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos as seguintes

presenças: Marcelo Mendes, Raimundo Maximiano Gonçalves, Fabiano,

Eraldo Costa dos Reis, Jorge Fernando da Silva, Francisco Vicenildo

Medeiros, Jorge Borges Machado, Ctaudiney Siqueira, Aelson Batista da

Silva, Ricardo Quirino, Josemar Santos de Andrade, Jonas Medeiros da

Cruz, Erasmo Carlos, José António Braga, Paulo António da Silva, Edmar
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Pinheiro de Almeida, Ozeias Costa do Nascimento, Luis Fernando da Silva,

Gilberto E. da Silva, Fábio Santos de Castro, Marco António, Emildo

Resende Santana, Carlito de Araújo, Maurício de Souza Silva, António

Martins de Sousa, Francis Himer Alencar, Leandro Fernandes, Ricardo

António dos Santos, Marco António Braga, Fabrício de souza, André Luiz

Rodrigues.

Convidamos para compor a Mesa de honra desta sessão solene

o apresentador e radialista da Igreja Universal do Reino de Deus, Pastor

Vitor Paulo.

Tem a palavra o Presidente desta sessão, Deputado Nijed

Zakhour, para abertura dos trabalhos.

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Sob a proteção

de Deus, declaro aberta a sessão solene da Câmara Legislativa do Distrito

Federal que, em atendimento a requerimento, se destina à concessão do

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Sidney Costa.

Solicito ao nobre colega, Deputado Aguinaido de Jesus, também

pastor, que faça a entrega do título ao homenageado.

(Entrega do título de Cidadão Honorário de Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Dando

prosseguimento a nossa sessão solene, convido o autor do projeto,

Deputado Aguinaido de Jesus, a fazer uso da palavra.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - Bom-dia a todos!

Cumprimento o Exmo. Sr. Presidente desta sessão, Deputado Nijed
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Zakhour; o Cidadão Honorário de Brasília Bispo Sidney Costa; o Exmo. Sr.

Deputado Federal e companheiro Jorge Pinheiro; o Pastor e companheiro,

amigo de trabalho, Celso Gonçalves; o apresentador e também radialista,

Pastor Vítor Paulo; o Exmo. Sr. Deputado Valter Eduardo, "Valter do P Sul".

Muitos dizem que, atrás de um grande homem, há uma grande

mulher, mas, dentro da palavra de Deus, aprendemos que não é atrás nem

na frente, nem do lado, mas no coração de um grande homem de Deus há

uma grande mulher, no caso, sua esposa Silvânia Nunes e o filho guerreiro

que está crescendo a cada dia, Israel Nunes da Costa.

Cumprimento todos os pastores presentes. Eu gostaria de fazer

uma explanação por que esta Casa homenageia certas autoridades. O

Deputado Nijed Zakhour sabe que questionei alguns nomes que são

apresentados para o título de Cidadão Honorário de Brasília, que é uma das

maiores comendas que há na capital do Brasil. Há pessoas que não fizeram

nada por Brasília e que nem aqui pisaram e estavam sendo homenageadas.

Fui contra muitas propostas dessa natureza até por entender que tem de ser

homenageado aqueles que fizeram alguma coisa por Brasília. Apresentei o

nome do Bispo Sidney e foi aqui aclamado e votado por todos nossos

companheiros, tanto de esquerda como de direita, porque entenderam que o

trabalho que o Bispo Sidney tem feito em Brasília para os moradores que

aqui residem é um trabalho social para nossa comunidade, trazendo

benefícios não só para a comunidade, mas para o Governo do Distrito

Federal e o Governo Federal como um todo. Hoje o Governo local e
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Estadual estão lutando para investir na segurança pública pois cresce, cada

vez mais, a criminalidade neste País e muitas vezes esquecem de investir

no social. Este é o trabalho que o Bispo Sidney vem fazendo ao longo dos

anos como Pastor e agora como Bispo, residindo em Brasília: recuperando

pessoas que estavam à margem da vida, pessoas que estavam na

criminalidade e na prostituição, reintegrando-as à sociedade. Então, um

trabalho como esse, às vezes, um Parlamentar não faz, nem o próprio

homem público, o político é capaz de chegar com um avanço tão grande

como o homem de Deus costuma chegar a essas pessoas.

O Bispo Sidney Costa tem trinta e um anos e está casado há

quase onze anos. Ele começou cedo o seu trabalho de inteira dedicação ao

povo carente, aflito e necessitado. O seu histórico de dedicação se iniciou

aos quatorze anos quando já era responsável pelo seu próprio sustento.

Contudo, depois de se converter à Igreja Evangélica e conhecer o Senhor

Jesus, o seu maior desejo se transformou em fazer a obra do Senhor Jesus.

Aos dezenove anos, passou a dedicar todo o seu tempo a ministrar a

palavra de Deus e levar uma palavra de fé e de salvação aos aflitos e

necessitados.

Uma das coisas que talvez nem os pastores saibam é que, antes

de nos convertermos, nós estudamos na mesma escola em Teodoro, no Rio

de Janeiro. Estudamos num centro de profissionalização por mais de dois

anos para aprender e colocar em prática uma profissão. Antes de nos

convertermos, nós já nos conhecíamos. Não tínhamos afinidade porque eu
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morava em Campo Grande, e ele, em Teodoro. Havia uma guerra muito

grande e brigas nas estações de trem entre as pessoas da Zona Oeste e as

de Teodoro. Acompanhei o trabalho do Bispo Sidney naquela ocasião. Hoje,

como homem de Deus, ele se dedica à Palavra de Deus e à evangelização.

Ele é o nosso coordenador político no Distrito Federal e o seu

trabalho vem se despontando a ponto de outros estados pedirem moldes do

seu trabalho com os pretensos candidatos à Igreja. Por isso parabenizo o

Bispo Sidney.

Os homens de Deus, principalmente os da Igreja Universal do

Reino de Deus, não gostam de ser homenageados. Quem deve ser

homenageado é o Senhor Jesus. Que toda honra e toda glória seja dada a

Ele! Mas, a Palavra de Deus diz que temos de dar honra a quem tem honra.

O próprio Senhor Jesus nos deixou essa palavra. Então, se um homem de

Deus se dedica a colocar em prática a Palavra de Deus e a trabalhar em prol

da humanidade, deve ser homenageado, sim. Isso não irá elevar a sua

cabeça mas estará gravado no coração dele. O Bispo Sidney Costa sabe

que quem está dando este título de Cidadão Honorário de Brasília não é

esta Casa ou este Deputado mas, sim, o próprio Senhor Jesus que

reconhece o trabalho que ele vem fazendo pelo Distrito Federal e pelo Brasil,

salvando aqueles que se encontravam perdidos.

Bispo Sidney Costa, que Deus continue abençoando o senhor e

permitindo que o senhor seja esta pessoa humilde, sincera e um homem de

Deus.
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Parabéns! Que Deus o abençoe!

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Numa

demonstração do apreço do homenageado desta manhã, há uma extensa

lista de presença. Agradecemos a todos vocês. Muito obrigado pela

presença. Tenho certeza de que a presença de vocês está enobrecendo

esta Casa nesta homenagem ao nobre Bispo Sidney Costa no dia de hoje.

Eu gostaria de saber se o Deputado Valter Eduardo, Líder do PL,

gostaria de fazer uso da palavra. (Pausa.)

O Pastor Jorge Pinheiro, Deputado Federal, nosso amigo e

colega do PMDB perguntou se poderia fazer uso da palavra. Eu quero dizer

que a sua presença, Deputado Jorge Pinheiro, mais uma vez engrandece

esta Casa. Todos sabem que V.Exa. também é Cidadão Honorário de

Brasília e nosso representante na Câmara Federal. É uma honra tê-lo aqui.

Com certeza V.Exa. não sairá daqui sem fazer uso da palavra.

Com a palavra o Deputado Federal Jorge Pinheiro.

DEPUTADO FEDERAL JORGE PINHEIRO - Sr. Presidente desta

sessão solene, Deputado Nijed Zakhour, que, aliás, presidiu a sessão solene

que me concedeu o título de Cidadão Honorário de Brasília, é um prazer

estar aqui na Câmara Legislativa que representa Brasília. A Câmara dos

Deputados Federal é muito ampla. Lá tratamos de muitos assuntos. Aquela

que realmente tem uma importância grande para o Distrito Federal é a

Câmara Legislativa.
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Quero cumprimentar o mais novo Cidadão Honorário de Brasília,

Bispo Sidney Costa.

Cumprimento o Sr. Administrador do Riacho Fundo e autor do

requerimento que ensejou a realização desta homenagem, meu amigo e

meu colega de trabalho, Deputado Aguinaldo de Jesus; o Sr. Pastor Celso

Gonçalves, da Igreja Universal do Reino de Deus; o Sr. Pastor Vítor Paulo,

apresentador e radialista da Igreja Universal; o Exmo. Sr. Deputado Distrital

Valter Eduardo, do P-Sul. Quero também cumprimentar a esposa do Bispo

Sidney, Dona Siivânia. Que Deus abençoe a senhora e lhe dê muita

sabedoria. A Bíblia diz que a mulher sábia edifica a sua casa e a senhora

tem sido sábia - por isso a sua casa tem estado edificada.

O Israel, herdeiro, já está ali fazendo o seu treinamento para ser

pastor um dia em nome do Senhor Jesus.

Quero cumprimentar os pastores, meus irmãos em Cristo de luta,

de trabalho, de perseguições e de alegrias. Quantas alegrias não temos na

pregação do Evangelho! As lutas fazem parte do dia-a-dia de quem leva as

boas-novas num mundo cheio de trevas, de incertezas e de inseguranças,

como é o mundo em que vivemos.

Senhoras e senhores presentes, pessoal da imprensa, quando se

recebe um título como esse, e eu recebi um recentemente, sentimos que a

nossa responsabilidade aumenta. Ser cidadão honorário de uma cidade

significa muitas coisas, entre elas uma responsabilidade para com a cidade
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que o acolhe. Brasília é uma cidade em que a maioria dos seus cidadãos

vieram de outros lugares. Por exemplo, eu vim de Minas Gerais; o Bispo

Sidney e o Pastor Deputado Aguinaldo de Jesus vieram do Rio de Janeiro; o

Deputado Nijed Zakhour veio do Líbano. Hoje temos uma geração de

nascidos em Brasília, que é pequena. Brasília é como um grande coração.

Quando uma pessoa recebe um título de cidadão honorário

significa que, a partir daquele momento, além de ser um cidadão da cidade

passa a ter a responsabilidade de cuidar, de zelar e de amar esta cidade.

Brasília é uma cidade importante porque é a Capital do Brasil. Daqui

emanam as decisões que muitas vezes beneficiam e outras vezes

atrapalham o Brasil. É o centro, o foco. Os três Poderes estão centrados

nesta cidade.

Quando um título de cidadão é concedido a um homem que tem

um trabalho social voltado para a recuperação de drogados, para a

regeneração de presidiários, levando comida aos que estão passando fome,

levando esperança aos desesperançados, vemos que esse trabalho tem de

ser reconhecido. Um título de cidadão é o reconhecimento da Câmara

Legislativa, do Poder central desta cidade com relação ao trabalho que o

senhor vem executando.

Hoje fala-se muito em contenção da violência. O Governo

Federal está preocupado. Aliás, Sr. Presidente, na Câmara dos Deputados,

temos uma tarefa difícil que o Presidente nos outorgou de, em menos de três

meses, aprovar todas as medidas para melhorar a segurança pública no
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Brasil. Não sei se vamos conseguir fazer isso. São quase quinhentos

projetos que tratam de segurança pública. Hoje faia-se em aumentar as

penas e em endurecer a lei para inibir a violência. Será que prender é a

solução? Será que se a polícia fosse mais eficiente e prendesse todos os

bandidos, todas as pessoas consideradas de periculosidade, e criasse

grandes presídios, o problema seria resolvido? Se caminharmos nesse

rumo, daqui a pouco dez por cento da população brasileira vão estar dentro

de um presídio. É dessa forma que vamos combater a violência? O mal se

combate cortando pela raiz, que são os problemas sociais, a falta de Deus

no coração das pessoas. Será que um sujeito que rouba uma galinha, um

pão ou que comete um pequeno delito é um marginal, um bandido, ou será

que as circunstâncias o levaram àquele ato?

O Bispo Sidney, que sempre vai aos presídios, sabe muito bem

disso. Lá dentro há muitas pessoas simples, humildes, que, por um descuido

ou uma necessidade, acabaram caindo lá dentro. Não são bandidos. Os

criminosos são poucos. A grande maioria é formada por pessoas que, por

um infortúnio ou por não terem uma família que as orientassem, foram

criadas soltas pelo mundo e acabaram caindo no mundo da marginalidade.

Estão lá dentro! Será que aumentar a pena desses rapazes e fazer com que

fiquem vinte a trinta anos presos, reclusos como animais, vai diminuir a

violência?

O que acontecerá quando eles saírem de lá? Voltarão para a

sociedade e cometerão crimes piores, porque lá dentro acabam se
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aprimorando, uma vez que a cadeia não recupera ninguém. É aí que entra o

trabalho que o Bispo Sidney tem feito e o trabalho das igrejas evangélicas de

levar a Palavra de Deus, uma solução de trabalhar o social.

O Governo começa a investir no social e no trabalho que é feito

pelas igrejas evangélicas. O Governo hoje começa a reconhecer que tem um

parceiro que muitas vezes fica anónimo, um parceiro que não era

reconhecido e que sempre auxiliou muito os governos estaduais, municipais

e federal. Trata-se do trabalho social de evangelização, realizado pelas

igrejas evangélicas.

Bispo Sidney, sinto-me feliz em ver que um homem de Deus está

recebendo um título Cidadão Honorário de Brasília.

Que Deus o abençoe e que este seja apenas o início de uma

caminhada, de uma responsabilidade e de um trabalho que, com certeza,

Deus entregou nas suas mãos.

Que Deus abençoe o senhor, a sua esposa e o Israel.

O Israel, pela família que tem, não irá correr o risco de ser um

delinquente. Pelo ensinamento que tem dentro de casa, com certeza será

um grande homem de Deus. Ao mesmo tempo, fico pensando em quantas

crianças, como o Israel, estão pelas ruas, soltas, cheirando cola, usando

drogas e pedindo nos semáforos do Brasil afora e que amanhã serão

delinquentes.

Graças a Deus que o Israel nasceu em um lar que tem família.

Esperamos que o Brasil se volte para a família e para Deus.
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Que Deus abençoe o senhor e a todos.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Eu gostaria de

pedir um momento de oração ao Pastor Victor.

(Oração.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Concedo a

palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Deputado Nijed Zakhour, meu querido amigo, como evangélicos que

somos, temos compartilhado vários momentos juntos neste plenário; Exmo.

Sr. Bispo da Igreja Universal do Reino de Deus, Sidney da Silva Costa,

homenageado nesta solenidade com o título de Cidadão Honorário de

Brasília; Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Pinheiro, pastor e Cidadão

Honorário de Brasília, que tem se destacado no Congresso Nacional; Sr.

Administrador Regional do Riacho Fundo, Deputado Aguinaldo de Jesus,

autor do requerimento que possibilitou a realização desta solenidade, meu

querido amigo batalhador, por quem tenho grande apreço pessoal,

desejando que seu desempenho frente à Administração Regional do Riacho

Fundo seja motivo de orgulho para toda a comunidade evangélica desta

cidade; Sr. Pastor da Igreja Universal do Reino de Deus, Celso Gonçalves

Aguiar de Oliveira; Sr. Pastor da Igreja Universal do Reino de Deus, Vítor

Paulo, radialista e apresentador; Exmo. Sr. Deputado Valter Eduardo, meu

querido amigo recém-chegado a esta Casa, com muita garra e com muita
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disposição; Sra. Silvânia Nunes Machado, esposa do homenageado, e seu

querido filho, Israel Nunes da Costa; senhores pastores e líderes,

particularmente da comunidade evangélica, em especial da Igreja Universal

do Reino de Deus» agendei esta sessão solene em meus compromissos

para que aqui pudesse estar presente, Deputado Aguinaldo de Jesus, pois

creio ser importante este momento, tendo em vista a natureza desta

solenidade. Esta é uma sessão solene em que os proponentes têm a

perspectiva de apresentar à sociedade de Brasília o fato de que há pessoas

trabalhando por ela, muitas vezes no anonimato.

A Palavra de Deus ensina-nos que aquilo que uma mão faz, a

outra não deve ter conhecimento. Naturalmente que mãos não falam, mas

elas transmitem o seu significado em cada um de nós. Ou seja, a vida do

Bispo Sidney é muito mais preciosa a Deus do que a própria sociedade.

Sem dúvida alguma, ela será importante na medida em que a sociedade

reconheça a sua contribuição e o seu papel frente aos seus dilemas e à

sociedade. O Bispo Sidney representa a perspectiva de uma solução para os

problemas com os quais vários segmentos sociais convivem.

Ressalte-se, em especial, três desses grandes segmentos nos

quais têm se destacado o Bispo Sidney em seu trabalho ministerial. Em

primeiro lugar, o Projeto da Solidariedade, reconhecido nacionalmente como

relevante sobretudo para a população moradora no Nordeste e, em especial,

a população carente. Em segundo lugar, o trabalho muito bem destacado

pelo Deputado Jorge Pinheiro, quando nos apresentou o trabalho do Bispo
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Sidney frente ao sistema carcerário. Está bastante identificada hoje, em toda

a sociedade, a precariedade do sistema carcerário, caracterizando-se muito

mais como motivo de deformação da pessoa humana do que como forma de

reconstrução da sua dignidade e do seu caráter.

Nesse aspecto, o trabalho que o Bispo Sidney vem

desenvolvendo contribui sobretudo naquela área em que o Estado não tem e

jamais terá competência: oferecer à pessoa humana uma relação de resgate

do seu interior, sobretudo face ao sacrifício do Nosso Senhor Jesus Cristo.

Portanto, esse é um trabalho destinado apenas a alguns que têm

a autoridade para repreender, porque aqueles que lá estão são fruto das

garras e da ação maléfica que Satanás tem exercido nas sociedades em

toda história da raça humana.

Destaco, ainda, o trabalho que vem sendo desenvolvido

sobretudo no segmento de nossa sociedade bastante afetado pelo consumo

de drogas e de bebidas.

O trabalho de recuperação de viciados tem destacado a

comunidade evangélica como um todo. Devemos ter orgulho, não no sentido

de nos projetarmos na sociedade como superiores, mas para termos a

noção do serviço como algo que nos diferencia na sociedade. Servimos

como um propósito de vida e como algo a apresentar perante nosso Deus, e

não para nos destacarmos como relevantes na sociedade.
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Nesse sentido, parabenizo o Deputado Aguinaldo de Jesus pela

sensibilidade de trazer para esta Casa temática tão relevante para a

sociedade.

Concluo meu pronunciamento, Deputado Nijed Zakhour - sei que

já me prolonguei bastante -, dizendo que na militância política tenho tido

oportunidade de fazer algo que considero extremamente relevante,

sobretudo neste ano: o debate da real participação da comunidade

evangélica no cenário político do Distrito Federal e no cenário político do

Brasil.
Somos uma parcela significativa da sociedade e temos uma

participação na sociedade, inclusive na tarefa política de reconstrução do

projeto democrático. Temos que discutir essa temática, colocando toda a

estrutura instrumental a nós proporcionada, para que seja apresentada à

sociedade na perspectiva do resgate da cidadania de milhares e milhares de

cidadãos.

É motivo de alegria para nós quando ao adentrar o interior

brasileiro vemos - é muito conhecido o caso da Assembleia de Deus, da

Reino Universal e do Templo Batista, meu segmento, este último não na

mesma intensidade que os outros - a presença marcante que hoje essa

comunidade tem perante uma sociedade carente, miserável e destruída, a

despeito de hoje estar entre as nações mais ricas do globo.

Diante do caos vivido, temos que nos apresentar à sociedade.

Ou será que nos esquecemos de quando José desafiou o faraó na revelação
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do sonho foi chamado para decifrar, diante da sociedade egípcia, um sonho

e apresentar uma proposta para livrar o Egito de sete anos de miséria, que

seriam antecipados por sete anos de fartura? Somos chamados a

exercermos esse papel no mundo para que o Reino de Deus se estabeleça

entre nós.

A palavra de Deus diz que o Reino do Senhor já está entre vós.

Isso deve nos consumir. Devemos assumir o propósito de dar ao Senhor o

melhor de nós no resgate da pessoa humana.

Não podemos fazer do Evangelho algo subordinado apenas à

melhoria social da pessoa humana. O Evangelho é como Paulo fala em uma

de suas cartas: "ação para o corpo, para a alma e para o espírito". Nesse

sentido há ação da igreja, onde quer que esteja, em qualquer rincão deste

país, em qualquer quadra ou esquina.

Temos que mostrar à sociedade que ela tem um propósito e um

objetivo que começa pelo resgate da pessoa humana no seu encontro com

Jesus e vai além: vai ao resgate pleno da pessoa humana, para que seja

apresentado à sociedade como cidadão em pleno exercício de suas

faculdades mentais.

Concluo minhas palavras, desejando ao Bispo Sidney Costa que

continue sendo um paradigma, uma referência para nossa comunidade e

para a Igreja de Jesus Cristo, implantada nesta cidade. Que seja motivo de

muita alegria para todos nós.

Parabéns, Deputado Aguinaldo de Jesus, pela iniciativa.
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Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Convido para

integrar a Mesa o Deputado Federal Marcos de Jesus. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Federal Marcos de Jesus.

DEPUTADO MARCOS DE JESUS - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Deputado Nijed Zakhour; Sr. Cidadão Honorário de Brasília, Bispo

Sidney Costa; Exmo. Sr. Deputado Federal Pastor Jorge Pinheiro; Exmo. Sr.

Administrador do Riacho Fundo e autor do requerimento que possibilitou a

realização desta homenagem, Deputado Aguinaldo de Jesus, pessoa na

qual saúdo os demais Deputados Distritais; Sr. Pastor da Igreja Universal do

Reino de Deus Celso Gonçalves Aguiar de Oliveira; Pastor Vitor Paulo,

apresentador e radialista da Igreja Universal do Reino de Deus; senhoras e

senhores, amigos e irmãos presentes, sinto-me honrado em poder estar aqui

presente para prestar minha homenagem pernambucana ao Bispo Sidney.

Há pouco eu estava participando da sessão solene em

homenagem à Igreja Batista - Igreja Batista Central e Igreja Floresta. Ao final

do meu discurso, falei uma coisa da qual todo mundo riu com relação ao

estado de Pernambuco: que nós temos de permanecer unidos. Disse, porém

com sotaque pernambucano. Um senhor do sertão de São José do Egito, a

600 km da divisa com a Paraíba, disse-me: "Sr. Deputado, acho que temos

de estar unidos como um cacho de pitomba". Sotaque interessante que aqui

em Brasília quase não se ouve! Essa expressão é muito comum no interior

do nordeste, no sertão. Nas cidades a 200 km depois de Recife já se nota a
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diferença do sotaque. Se vocês observarem as cidades a leste ou a oeste de

Pernambuco, verão que lá as pessoas têm o sotaque diferente.

O que faz os pastores terem vontade de pregar o Evangelho e resgatar as

almas do charco é exatamente o amor e a união. Sem união não há vitória,

não há conquistas. O que o Bispo Sidney e o Deputado Jorge Pinheiro têm

feito em Brasília é caminhar juntos olhando também a situação dos

empresários - inclusive o Pastor Aguinaldo têm trabalhado nesse segmento -

e observando o futuro da nossa Nação, Sr. Presidente. Esse é o futuro

desse pedacinho de terra que tanto amamos. Por isso, jogamos a semente

da paz, do amor, do trabalho e da responsabilidade.

É importante que possamos viver unidos, porque a união faz a

força e dá a vitória. Hoje, num país tão violento, observamos que os

cidadãos de bem e as donas-de-casa estão presos, enclausurados nos seus

lares, enquanto os bandidos, aqueles que não respeitam a sociedade e o

povo, estão livres, com o poder para caminhar, assaltar, matar e tirar vidas.

Se o Governo Federal e os governos municipais dessem um

pouco de apoio às instituições evangélicas, não estaríamos com essa

violência que hoje estamos sofrendo. Felizmente, hoje, foi preciso que Deus

levantasse homens honestos e sinceros, comprometidos com a sua palavra

e com a sociedade, para prestar uma homenagem. Se bem que os homens

de Deus estão pouco preocupados com homenagens e elogios. Isso, para

nós, não tem a menor importância. Isso honra, dignifica e glorifica o nome do

Senhor Jesus, porque toda a honra e toda a glória é para Ele.
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Nós não somos nada. Só depois de esses homens de Deus

terem sido eleitos pelo povo de Deus e por alguns que não são evangélicos

mas admiram o trabalho desses homens, vemos sessões solenes e

homenagens por todo o Brasil. Uma repórter perguntou ao Deputado Lincoln

Portela: "Por que se realizam tantas sessões solenes em homenagem aos

evangélicos?" S.Exa. perguntou: "Você tem alguma coisa contra? Cada um

tem a sua opção de vida, como a de escolher a sua religião." Aí, ela calou-

se.

Observamos que ainda existe um preconceito grande contra os

evangélicos, mas ele está sendo quebrado.

Quero parabenizar esta Câmara Legislativa porque teve essa

iniciativa de prestar esta homenagem ao Bispo Sidney e pelo brilhante

trabalho que V.Exas. vêm desempenhando no Distrito Federal. V.Exas.

estão de parabéns.

Jesus Cristo não agradou a todos. A prova disso é que Ele curou,

libertou, transformou, mas colocaram cravos em suas mãos e em seus pés e

uma coroa de espinho e sua cabeça. É isso que enfrentamos ao pregar o

Evangelho. O mais importante é que permanecemos fiéis a palavra com o

compromisso de, na qualidade de Deputado, Vereador, Governador,

Presidente ou Ministro, trabalhar em prol da sociedade brasileira e do

sofrido, do pobre.

Muitas vezes, um pai ganha duzentos reais e tem de gastar

trezentos reais para seu filho se inscrever no vestibular. Esses jovens que
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saem do ensino público muitas vezes não têm dinheiro nem para comprar

uma sandália. Isso é uma vergonha. Entretanto, o importante é que surge

uma esperança no final do túnel: em primeiro lugar, Deus, Jesus e Espírito

Santo; em segundo lugar, homens que Deus tem levantado para cuidar

desse povo, dessas pessoas esquecidas por muitos Parlamentares.

Também quero cumprimentar a esposa do Bispo Sidney. Sabem
/

por quê? Porque sabemos que 50% do nosso Ministério é da mulher. E ela

que está ao nosso lado.

Presto uma homenagem à mulher brasileira e à de Brasília

dizendo que Deus, quando fez a mulher, retirou uma costela de um homem.

E Ele, quando retirou esse osso precioso, não o tirou da cabeça, para que a

mulher não ficasse sobre o homem, também não o tirou do pé, para que a

mulher não vivesse embaixo dos pés do homem, porque há homens que

tratam a mulher como se ela fosse uma escrava, mas Ele retirou o osso do

lado da costela. E, ao lado, só estão os amigos, os fiéis, os que amam, os

que caminham juntos. Por isso, Deus retirou a costela do homem e disse:

"Dar-te-ei uma auxiliadora que te seja idónea". A mulher caminha ao lado,

porque ao lado só estão os amigos. Quando uma pessoa machuca a perna,

não se escora na cabeça ou na perna de alguém, escora-se no ombro. E o

ombro está ao lado e a costela está abaixo do ombro.

Portanto, parabéns à senhora, que, lado a lado, tem ajudado a

ganhar almas e parabéns à minha esposa, que foi uma das principais

auxiliadoras. Se hoje falo de Deus devo isso às orações, à intercessão e à
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dedicação dela, mulher brasileira, que é tão injustiçada, Sr. Presidente,

neste País onde uma mulher ganha 72% a menos que um homem ganha.

Isso é o maior absurdo. Ela deveria ganhar igual ao homem.

Com o poder de persuasão que a mulher tem - e aqui fica a

minha homenagem à mulher - o homem vai longe. Por isso, minha

homenagem à senhora, que tem se dedicado ao ministério, à obra, à sua

cara-metade, à sua outra "costelinha", às esposas de todos os pastores aqui

presentes e à mulher do Distrito Federal.

Há pouco, quando cheguei, uma jovem senhora me abordou e

perguntou o meu nome. Era uma mulher. Quem está auxiliando a Mesa é

uma senhora, uma mulher.

Olhem aqui. Elas são a maioria. Só há um homem ali, coitadinho,

lá no canto. Como se diz no meu Estado: uma "merrequinha" ali no canto.

Elas são uma potência. Vocês, mulheres, estão de parabéns.

Estão ajudando o Brasil a crescer. Fui criado a maior parte do tempo pela

mãe e fui chefiado vinte e cinco anos por mulher, por isso não posso deixar

de exaltar o poder, a garra e a determinação da mulher, especialmente

essas esposas de pastores. Quando seus maridos chegam cansados em

casa, às vezes com tantas preocupações, encontram uma palavra amiga,

uma comida gostosinha e um acalento. Aí, tudo acaba. É só tranquilidade.

Muito obrigado pela oportunidade.

Parabéns a todos que fizeram parte da Mesa.
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Parabéns, Deputado Jorge Pinheiro, pela sua calma, por sua

tranquilidade. Isso me lembra de José, que com caima e com tranquilidade

deu a volta por cima.

Intrepidez e calma. É preciso haver os dois lados. Há momentos

que temos de ser nervosos e calmos. Na hora certa o Deputado Jorge

Pinheiro age. Na hora em que é preciso agir com um pouco mais de dureza,

entra em cena o Deputado Aguinaldo de Jesus para defender a causa. Deve

haver o exército.

Se fosse tudo calmo ou tudo agitado seria horrível. Na hora em

que o Deputado Aguinaldo de Jesus precisa agir com calma, seus bigodes

batem palma e S.Exa. age com calma. Isso é o bom. Por exemplo, lá em

Pernambuco, sou muito agitado. Portanto, Pastor Aguinaldo, somos iguais.

Muito obrigado pela oportunidade e que Deus abençoe a todos

em nome do Senhor Jesus, especialmente a mulher brasileira, na pessoa da

D. Silvânia Nunes Machado. Cometo algumas gafes, mas isso na televisão

ou na rádio dá até graça.
D. Silvânia, o machado corta, mas corta o mal. Que Deus

abençoe a senhora.

Às mulheres, às jornalistas, meu abraço amigo e fraterno.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Eu gostaria de,

neste momento, registrar a presença do Exmo. Sr. Deputado José Santos,

que se faz presente aqui na Mesa. Convido S.Exa. para que faça uso da
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palavra, dando sua contribuição a esta solenidade de outorga do título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Sidney Costa.

SR. JOSÉ SANTOS - Exmo. Sr. Presidente, Deputado Nijed

Zakhour; Sr. Cidadão Honorário de Brasília, Bispo Sidney Costa; Exmo. Sr.

Cidadão Honorário de Brasília, Deputado Federal Jorge Pinheiro; Exmo. Sr.

Administrador do Riacho Fundo e autor do requerimento que possibilitou a

realização desta homenagem, Deputado amigo Aguinaldo de Jesus; Sr.

Pastor da Igreja Universal do Reino de Deus, Celso Gonçalves Aguiar de

Oliveira; Sr. apresentador e radialista da Igreja Universal do Reino de Deus,

Pastor Vitor Paulo; Exmo. Sr. Deputado Federal Marco de Jesus; senhores

profissionais da imprensa, membros e funcionários desta Casa, demais

pastores, faço uma menção especial a D. Silvânia Nunes Machado e ao

nosso amigo, Bispo Sidney. Por fim, saúdo a todos os companheiros que

prestigiam esta justa homenagem; digo justa, porque foi uma iniciativa do

Pastor Aguinaldo de Jesus, que, como foi dito, é um homem que sabe

reconhecer o valor dos cidadãos que prestam um serviço para Brasília.

O interessante é que eu estava observando o projeto e descobri

que em apenas quatro anos, Pr. Sidney, o senhor já se destacou na

comunidade brasiliense e se tornou um Cidadão Honorário de Brasília. Isso

é um fato notório. Poucas pessoas tiveram o privilégio que o senhor está

tendo neste dia, com tão pouco tempo de Brasília, mas com um grande

serviço já prestado a esta cidade. Parabéns.
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Fico feliz em saber que as pessoas que prestam um serviço

digno à nossa cidade têm a oportunidade, dada por esta Casa, de receber

uma homenagem justa por seu trabalho.

Portanto, este título não está sendo concedido apenas porque foi

requerido pelo Deputado Aguinaldo de Jesus, mas todos nós, de Brasília,

principalmente a liderança evangélica, reconhece o seu trabalho, um

trabalho que realmente tem se destacado com notoriedade à frente da Igreja

Universal do Reino de Deus. Isso, para nós, é uma alegria e uma satisfação.

Sabemos que o trabalho não seria deste porte se não tivesse

sido acompanhado de sua semeadura. O senhor tem feito um trabalho

digno. Parabéns.
Fica registrada a nossa alegria e o nosso reconhecimento do

merecimento deste título, não por ser o senhor um pastor, um bispo da

Universal, mas por ser um cidadão que tem prestado um serviço ao Distrito

Federal. Parabéns. (Palmas.)
PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Eu gostaria de

lembrar aos presentes e também de registrar que o nosso nobre Deputado

José Santos também é Pastor da Igreja Batista.

Neste momento, gostaríamos de ouvir - e essa é a razão de

estarmos aqui hoje - um pouco do testemunho e dos atos que nos levaram

até esta homenagem. Portanto, eu gostaria de convidar o Cidadão Honorário

de Brasília, Bispo Sidney Costa, a fazer uso da palavra na tribuna. (Palmas.)
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SR. SIDNEY COSTA - Bom-dia a todos. Eu gostaria de

cumprimentar o Exmo. Sr. Deputado Distrital e Presidente desta sessão,

Deputado Nijed Zakhour; o Pastor, Deputado Federal e Cidadão Honorário

de Brasília, Exmo. Sr. Jorge Pinheiro; o Sr. Administrador do Riacho Fundo,

Exmo. Sr. Deputado Distrital e Pastor Aguinaido de Jesus; o Pastor da Igreja

Universal do Reino de Deus, Celso Gonçalves Aguiar de Oliveira; o Pastor

da Igreja Universal do Reino de Deus e apresentador, Vítor Paulo; o Exmo.

Sr. Deputado Federal, Pastor Marco de Jesus; o Exmo. Sr. Deputado

Federal, Pastor José Santos e os nossos companheiros pastores da Igreja

Universal do Reino de Deus. Agradeço a presença de todos.

Em primeiro lugar, eu gostaria de dizer que hoje eu estava

meditando e Deus me mostrou três coisas dentro dessa homenagem. A

primeira delas é que o Bispo Macedo, em uma de suas pregações, dizia que

antes de Deus colocar um homem numa posição de destaque em sua obra,

Ele primeiro prepara a pessoa que estará ao lado desse homem. Isso

aconteceu comigo, pois antes de eu iniciar meu trabalho na Igreja Universal

do Reino de Deus junto à sociedade - trabalho esse que não se resume

apenas em pregar o Evangelho, de estar num altar, num púlpito, pregando a

Bíblia, o nosso trabalho nos leva a ficar lado a lado das pessoas mais

carentes e desprezadas, um trabalho árduo e duro que qualquer homem de

Deus tem essa consciência - Deus colocou ao meu lado uma pessoa, a

quem presto, em primeiro lugar, minhas homenagens, trata-se da Silvânia,

minha esposa, que conheci antes mesmo de ser um obreiro da igreja, ainda
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como membro, engatinhando, aprendendo o que era a obra de Deus. Então,

tive o prazer e a satisfação de encontrar primeiro aquela que estaria ao meu

lado por todos esses anos. Para a minha surpresa, foi Silvânia, uma obreira

dedicada, uma pessoa que servia a Deus na sua qualidade de Deus,

virtuosa e Deus abriu meus olhos e me despertou para aquela jovem, que

hoje está ao meu lado, acompanhando-me, chorando quando temos de

chorar, rindo quando temos de rir, dando-me forças e fazendo-me entender

certos desígnios de Deus, que, às vezes, não compreendemos. Ela tem me

ajudado nessa área. A ela presto minha homenagem, minha esposa querida

e amada e a meu filho que é fruto desse amor. (Palmas.) Amém. Essa seria

a primeira das três razões de estarmos aqui que Deus nos concedeu.

A segunda razão é que fomos reconhecidos e indicados para

receber este título. Sinto-me lisonjeado por isso e quero fracioná-lo a cada

um dos pastores que trabalham ao nosso lado, não só do meu, mas de

todos. Quero que vocês se sintam homenageados comigo. Agradeço ao

Pastor Deputado Aguinaldo de Jesus, pois foi o primeiro pastor com quem

trabalhei quando cheguei a Brasília, precisamente em Taguatinga, e hoje,

V.Exa. Deputado, é o autor desta homenagem. Ninguém melhor do que

V.Exa. para me prestar esta homenagem, porque começamos juntos em

Taguatinga, Lutamos, choramos e brigamos ali até que S.Exa. foi indicado

para ocupar esta cadeira que é uma pessoa digna de estar neste lugar. O

Pastor Jorge Pinheiro foi o primeiro Pastor que me acolheu em sua casa. A

primeira casa que residi foi a do Pastor Jorge Pinheiro, na qual fui muito bem
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recepcionado, muito bem acolhido. Agradeço, publicamente, ao Pastor Jorge

e a sua esposa Nina. Eles nos trataram com todo carinho. Quando

chegamos de outro estado ficamos na expectativa de saber com quem

vamos trabalhar e como é o lugar. O Pastor Jorge nos recebeu com tanto

carinho que parecia que nós já nos conhecíamos há anos.

Isso mostra que o trabalho da Igreja Universal realmente é feito

em irmandade. Muito mais do que união. Eu não digo que a Igreja Universal

trabalha em união. Ela trabalha em unidade, porque a união é um grupo que

muitas vezes têm opiniões diferentes. A unidade é um grupo que tem o

mesmo objetivo, o mesmo ideal, o mesmo propósito, que trabalha junto com

a mesma função. Então, os Pastores da Igreja Universal não são unidos.

Nós vivemos em unidade. Somos um porque é um único corpo que é o

corpo do Senhor Jesus. Não há ninguém melhor nem pior. Todos têm a sua

função e seu valor dentro desse corpo. O Pastor Jorge nos recebeu com

carinho. Eu agradeço a ele e a sua esposa.

Hoje estamos sendo homenageados e ele faz parte da Mesa.

Acredito que foi uma pessoa que deu seu aval quando o Pastor Aguinaldo

pensou em nos conceder este título. Agradeço ao Pastor Jorge que têm o

seu trabalho como Parlamentar - nós tivemos a bondade de trabalharmos

para sua eleição e vamos trabalhar mais ainda para que se repita mais

quatro anos exercendo sua função como homem de Deus e Parlamentar

dando seu testemunho dentro da Câmara Legislativa.
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A terceira, - já falei da primeira razão que foi minha esposa, a

segunda que foi o Pastor Jorge, foram as duas pessoas que tive contato, um

no altar e outro sendo acolhido em sua residência, - o motivo de receber

esse título de Cidadão Honorário? Qual é a função? Deus me fez lembrar

que Paulo em uma de suas epístolas diz: " Para mim o viver é Cristo. Já não

sou eu que vivo, mas Cristo vive em mim." Para nossa surpresa Paulo foi um

cidadão. Não um cidadão de Brasília, mas de Roma. Foi um cidadão que

recebeu sua honra de cidadão e por causa dessa honra e título de cidadão

Deus pôde usar Paulo para entrar em lugares que os demais apóstolos não

teriam acesso. Deus me fez entender que não me coloco como autor dessa

homenagem, mas sim o Sr. Jesus. Por isso eu digo: não sou eu quem vivo,

mas Cristo vive em mim." Para mim o Sr. Jesus está sendo homenageado

porque ele vive em cada um de nós. Está se cumprindo a palavra de Deus e

voltando à época dos atos dos apóstolos onde Deus tinha cada um dentro

de sua função. Paulo foi um cidadão e isso me fez entender o porquê de

estarmos aqui hoje. Este título não é só meu, mas de todos os

companheiros.

Agradeço a Deus e a todos os presentes. Espero que Deus

possa contar com cada um de nós para realizarmos o trabalho dele aqui na

Capital do Brasil, diga-se de passagem que é um lugar difícil onde há um

grande misticismo com mistura de religiões, crenças e crendices. Temos a

honra de estar aqui, no centro do País, pregando a palavra, mostrando às

autoridades deste país, não somente à população, à sociedade, que o nosso
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Senhor Jesus reina e quando Ele reina há justiça, irmandade e honestidade.

Deus está mostrando essas coisas e ficamos gratos por isso. Portanto,

prestamos esta homenagem ao nosso Senhor Jesus que é o autor de tudo

isso que está acontecendo.

Eu agradeço a Deus, ao Pastor Aguinaldo de Jesus e a todos os

presentes por esta homenagem.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Eu gostaria de,

antes de declarar encerrada esta sessão, em nome da Câmara Legislativa,

agradecer, mais uma vez, a presença de todos e pedir perdão pelo avanço

da hora, mas foi justo pela homenagem aqui feita.

Eu gostaria de agradecer a presença da Mesa que compõe esta

solenidade e ratificar o título assim concedido pelo meu colega, companheiro

e, hoje, Administrador do Riacho Fundo, Deputado Aguinaldo de Jesus.

Os senhores aqui presentes, como já mencionamos, são

pessoas que têm buscado a palavra de Deus, pregado a palavra de Deus,

vivido a palavra de Deus. Eu gostaria de lembrar do homem que, até hoje, é

buscado na Bíblia, o homem que escreveu o livro mais interpretado sobre o

que se passou e do que tem se passado na história do plano de Deus com o

povo Dele: o profeta Isaías.

Em certo momento, o profeta Isaías menciona, logo no início do

seu livro de 66 capítulos, Deus buscando quem irá, quem poderá ser usado

por mim, a quem eu posso delegar a tarefa de pregar o meu evangelho.
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Talvez o profeta Isaías, logo no início do chamado dele, Bispo Sidney, não

se sentisse suficiente, talvez se sentisse - desculpem-me a expressão - um

verme, uma pessoa inútil, incapaz. Mas há uma coisa só que o profeta

Isaías fez, nada mais do que isso, na total dependência e com fé em Deus,

ele falou: "Eis-me aqui, Senhor."

Hoje se questiona muito a pregação do evangelho. Questiona-se

muito os atos dos que dizem pregar o evangelho. Quero dizer, Pastor

Sidney, que para Deus basta dizer: "Eis-me aqui". Até hoje encontramos

mensagens do Profeta Isaías como o "eis-me aqui", estou pronto para pregar

a Tua palavra.

Não importa a idade, não importa quem tu és, mas que em certo

momento da tua vida uma só palavra bastou para Deus, porque quem faz a

obra é Deus. Creio, Bispo Sidney, que a homenagem de hoje é uma

consequência de uma simples frase para Deus: "Eis-me aqui". Amém!

Solicito a todos que fiquem de pé para ouvirmos o Hino a Brasília

(Hino a Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Convido a

todos os presentes a participarem do culto que hora se inicia no auditório

desta Casa.

Muito obrigado.

Declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 12h48min.)


